

## Ладомировка1998г

**Январь.** В 1997 году в АО «Колос» были закуплены: зерновой погрузчик – 1370000 рублей; пресс – подборщик – 39375000 рублей; агрегат по обработке почвы – 26000 рублей.

2 января. Работниками ДК совместно с профсоюзом АО «Колос» был проведён новогодний праздник для дошкольников «Новогодняя сказка».

В программе для малышей были различные игры, конкурсы, загадки, хоровод вокруг ёлки со Снегурочкой и Дедом Морозом. А участники клуба «Сказочник» проинсценировали для детей сказку «Зимняя сказка».

6 января. Традиционно прошли Рождественские колядки на кануне Рождества Христова. Молодёжь, ряженая в костюмы сказочных героев: лешего, бабы – яги, снегурочки, кикиморы и других ходили по дворам и кликали Коляду. Из хорошо, дружелюбно принимали, одаривали подарками, приглашали за праздничный стол.

31 января. Прошёл районный «Смотр семейных талантов». Принявшие в нём участие ладомировские сёстры Шевченко Лена и Люба заняли в этом конкурсе 3 место и были награждены чайным сервизом. Они исполняли песни «Синеглазый василёк» и «Ты промчи меня зима». Аккомпанировала им художественный руководитель ДК Сычёва Марина Ивановна.

6 февраля. Администрация Ладомировского сельского совета и работники ДК провели вечер – встречу с ветеранами войны, ветеранами труда, пенсионерами. Вначале выступил председатель общества ветеранов войны Конотопский Михаил Алексеевич, затем выступил глава администрации Плугатырь Владимир Павлович. Затем был дан концерт участниками художественной самодеятельности ДК.

15 февраля. Состоялось отчётное собрание членов АО «Колос». С отчётом выступил председатель АО Ряднов Алексей Николаевич, затем выступил главный инженер АО Козаченко Владимир Александрович, а затем с отчётом выступила председатель ревизионной комиссии Юрченко Клавдия

Алексеевна. На этом собрании было принято решение переименовать АО «Колос» в СПК (колхоз) «Ленинский путь».

21 февраля. В ДК была проведена конкурсная программа «Аты – баты, шли солдаты», посвящённая Дню Защитников Отечества. Соревновались 2 команды юношей: старшеклассников и семейных мужчин. Ребята проявляли смекалку и фантазию, исполняли номера художественной самодеятельности. В итоге победила команда старшего возраста.

6 марта. Местной администрацией в Ладомировской средней школе был проведён праздничный огонёк для бюджетников, посвящённый Международному женскому дню 8-е Марта. Ведущей была Калиниченко Наталья Ивановна. Мужчины поздравляли женщин, говоря им нежные слова и произнося красивые тосты. На вечер был приглашен эстрадный ансамбль из села Советское.

7 марта. Состоялся отчёт работников ДК перед населением. Была оформлена выставка народных умельцев нашего села. Работниками ДК и участниками художественной самодеятельности был дан концерт в селе Жабское.

8 марта. В ДК прошла конкурсная программа «Как много девушек хороших». На сцену вышли 6 девушек. Они показали все свои умения, способности и таланты. Все девушки исполняли номера художественной самодеятельности, отвечали на разные вопросы, проявляли чувство юмора. Все девушки получили призы.

с 24 по 29 марта. В сельской библиотеке прошла Неделя детской книги, на которой были проведены следующие мероприятия:

1. Викторина «Угадай-ка, отгадай-ка»;
2. Игра «Кто быстрее и ловчей»;
3. Литературная викторина «Почемучка»

Лучшими и активными участниками этой недели стали учащаяся 6 класса Олейник Лена, учащиеся 7 класса Лемешко Оля и Лемешко Инна.

5 апреля. В сельской библиотеке был проведён тематический вечер «Твой Пушкин». Вечер открыла заведующая библиотекой Твердохлебова Татьяна Николаевна. Она рассказала вначале биографию поэта, затем о его творчестве. В вечере принимали участие учащиеся 6-8 классов, а также участники клуба «Любители поэзии». Ребята с большим интересом читали стихи Пушкина, отрывки из его произведений.

17 апреля. В Ладомировской средней школе прошёл фольклорный праздник «Весёлая ярмарка». На нём ребята исполняли разные народные песни, частушки, танцевали. Здесь был и Петрушка, который показал ребятам начальных классов сказки «Волк и лиса», «Капризный малыш». Не обошлась ярмарка без ансамбля цыган. А в конце ярмарки ребята устроили распродажу различной выпечки и сладостей. Присутствовали на этой ярмарке представители всех школ района и заведующий районным отделом народного образования Некрасов Владимир Алексеевич. Ребята угощали гостей своими выпечками.

26 апреля. В сельской библиотеке была оформлена выставка «Ровеньскому району – 70 лет». Заведующая библиотекой Твердохлебова Татьяна Николаевна у выставки сделала обзор литературы.

1 мая. В Ладомировском ДК прошёл вечер отдыха для молодёжи «Танцуйте с нами». В программе были различные конкурсы, викторины, игры, песни и, конечно же танцы.

9 мая. У памятника погибшим воинам состоялся торжественный митинг, посвящённый 53-й годовщине Победы советского народа в великой отечественной войне. На нём присутствовали ветераны Великой Отечественной войне. С докладом выступил глава местной администрации Плугатырь Владимир Павлович. Затем ветеранов поздравили ребята детского сада, учащиеся школы, работники культуры. Была проведена литературно – музыкальная композиция «Войны забыть нельзя». Затем был проведён смотр строя и песни учащихся школы на военную тематику.

По окончании митинга в колхозной столовой был проведён огонёк для ветеранов и вдов. Им была представлена концертная программа. Все приглашённые вместе пели песни военных лет.

14 мая. Постановлением главы администрации Ровеньского района №180 АО «Колос» было переименовано в СПК (колхоз) «Ленинский путь».

17 мая. Совместно Жабский и Ладомировский ДК прошёл творческий отчёт в честь 70-летия Ровеньского района. Вначале директор школы Иванова Раиса Алексеевна прочитала доклад об истории нашего села. Затем зрителям была представлена концертная программа.

24 мая. В сельской библиотеке был проведён час поэзии «Мир Игорева песни», посвящённый Дню славянской письменности, где ребятам был поведан сказ о великих походах славного князя Игоря. Ребята слушали отрывки из оперы Бородина «Князь Игорь».

25 мая. В Ладомировской средней школе был проведён День последнего звонка для учащихся 11-го класса. Их поздравляли директор школы, классный руководитель, родители, а также их поздравляли и выступали для них ученики 1-го класса.

30 мая. В сельской библиотеке прошёл литературный вечер для детей 1-4 классов по творчеству К. И. Чуковского. Ребята дружно отвечали на вопросы викторины по сказкам Чуковского, узнали его биографию, а ребята из клуба «Сказочник» показали детям сказку «Телефон».

5 июня. Для дошкольников и учащихся начальных классов в ДК была проведена конкурсная программа «Эти забавные животные». Ребята отгадывали загадки о животных, отвечали на вопросы викторины, исполняли песни «Песня про жирафа», «Пропала собака» и другие.

6 июня. Для ребят средних классов в ДК прошёл праздник Пушкинской поэзии. Был проведён конкурс стихов поэта. 1-е место заняла учащаяся 6 класса Лемешко Оля, 2-е место – учащаяся 5 класса Самарская Марина, 3-е место – учащийся 7 класса Юрченко Сергей.

18 июня. в Ладомировском ДК прошла торжественная регистрация брака Солодун Елены Николаевны и Переверзева Сергея Фёдоровича. Регистрацию вела заместитель главы администрации Бороденко Раиса Григорьевна. Свидетельство о браке вручил молодой семье глава местной администрации Плугатырь Владимир Павлович. Он поздравил молодых, пожелал им семейного счастья.

21 июня. К Дню памяти защитников Отечества в сельской библиотеке прошёл час поэзии на тему «Вспоминая войну». Для ребят старших классов был проведён конкурс стихов о войне. 1-е место занял учащийся 10 класса Павленко Владимир, 2-е место – учащаяся 9 класса Олейник Наталья, 3-е место – учащаяся 11 класса Лимарь Надежда.

23 июня. В Ладомировской средней школе прошёл вечер встречи для выпускников 1998 года. Это: Путилина Елена, Добренькая Елена, Налесник Любовь, Шапаренко Елена, Лимарь Надежда, Шапаренко Юрий, Голоушин Евгений.

Эти выпускники встретились с выпускниками 1988 года. Это: Пономаренко Елена, Добренькая Татьяна, Лимарь Юлия, Лемешко Любовь, Лемешко Сергей, Жиренко Григорий, Потоцкий Александр, Супрун Светлана, Горбатенко Владимир.

Интересно было услышать кто чего достиг в жизни и, конечно же посмотреть на них, какими они стали 10 лет спустя. Затем между командами выпускников проводились различные конкурсы. На встречу были приглашены первая учительница и все учителя, которые их учили. Звучали тёплые слова благодарности, поздравлений, пожеланий.

25 июня. В Ладомировской средней школе состоялась встреча выпускников 1978 года. Это: Белик Любовь Вячеславовна, Лютая Екатерина Власовна, Губенко Светлана Андреевна, Добренькая Валентина Николаевна, Осипенко Галина Павловна, Кулько Антонина Петровна, Лимарь Вера Ивановна, Плугатырь Владимир Павлович, Олейник Юрий Алексеевич, Лимарь Юрий Алексеевич, Кулько Александр Григорьевич, Пономаренко

Александр Михайлович, Иршенко Владимир Иванович, Жиренко Юрий Алексеевич, Лимарь Сергей Александрович, Олейник Николай Иванович, Усатов Евгений Евгеньевич, Юрченко Михаил Михайлович, Египко Владимир Алексеевич, Гонтарь Александр Иванович, Губенко Николай Андреевич.

На встречу были приглашены учителя, которые уже давно ушли из школы на заслуженный отдых. Первая учительница этих выпускников Зиньковская Анна Кузьминична уже совсем старенькая собрала своих учеников в их первом классе. Многие из них она даже не узнала, так сильно изменились её ребята. Анна Кузьминична вспоминала, как 30 лет назад она встретила в первом классе этих учеников, маленьких и беспомощных. Теплом и лаской она встречала их в своём классе. Класс этот был большой и большинство из них были в основном отличники. Поэтому многие получили высшее образование и работают на должностных работах.

26 июня. В сельской библиотеке прошла дружеская беседа с юношеством «Мы против наркомании», которая была проведена к международному дню борьбы с наркоманией. Ребята рассказывали о том, что они знают о наркотиках, какой вред они приносят, приводили примеры случаев из жизни.

27 июня. В ДК прошла развлекательная программа для молодёжи «Лето, ах лето!». Ребята с удовольствием участвовали в различных конкурсах, играх, а также пели песни и танцевали.

19 июля. В ДК прошёл литературный вечер с юношеством по поэзии В. Маяковского «Цените искусство». Ребята узнали много интересных фактов из биографии Маяковского, его творческом пути, читали его стихи, отрывки из поэм.

24 июля. В сельской библиотеке прошёл вечер семейного чтения по рассказам Василия Шукшина. Все присутствующие с большим интересом слушали рассказы Шукшина «Солнце, старик и девушка», «Как помирал

старик», «Выбираю деревню на жительство». А затем были обсуждения каждого рассказа. Каждый высказывал своё мнение.

8 августа. На всех животноводческих фермах хозяйства прошли огоньки для животноводов. Агитбригада ДК подготовила и представила им концертную программу.

8 августа. В селе Ладомировка создалась ещё одна новая семья. Был зарегистрирован брак Крайнюченко Алексея Ивановича и Мягкой Светланы Ивановны. Свидетельство о браке вручил глава местной администрации Плугатырь Владимир Павлович. И конечно же были поздравления родственников и желающих молодой паре.

15 августа. В ДК прошла регистрация брака для молодой пары – Яремчук Василия Владимировича и Решетниковой Татьяны Ивановны. Свидетельство о браке вручил глава Ладомировской администрации Плугатырь Владимир Павлович. Он поздравил молодую пару и пожелал им семейного счастья.

19 августа. В ДК очень весело прошёл фольклорный праздник для детей «Спас – Лакомка». Для ребят были подготовлены различные игры и конкурсы, звучали весёлые песни. А также на празднике присутствовал и Медведь, который угощал ребят мёдом и различными сладостями.

22 августа. В сельской библиотеке за круглым столом прошла дружеская беседа с юношеством на тему «Личность и алкоголь». Ребята слушали о том, какой вред приносит алкоголь, сами приводили примеры из жизни, а также зачитывали статьи из газет и журналов по этой теме. Все вместе проанализировали их.

29 августа. По окончании урожая в тракторном отряде был проведён огонёк для механизаторов «Урожай -98». Агитбригада ДК подготовила и показала им концертную программу.

1 сентября. В Ладомировской средней школе прошёл школьный праздник «День Знаний». Все ребята, нарядные, с цветами пришли на этот праздник. А для самых маленьких для первоклашек звучал в этот день

первый звонок. С началом учебного года ребят поздравили директор школы Иванова Раиса Алексеевна, глава местной администрации Плугатырь Владимир Павлович, председатель колхоза «Ленинский путь» Ряднов Алексей Николаевич, который вручил ребятам, работавших летом в колхозе – ценные подарки.

12 сентября. В сельской библиотеке прошёл вечер поэзии для юношества. Ребята читали любимые стихи любимых поэтов, кратко узнали биографии некоторых из них и слушали участников клуба «Любители поэзии», которые читали прекрасные стихи разных поэтов под звучащую классическую музыку.

16 сентября. В Ладомировской средней школе прошёл осенний праздник «Осень – ты моя подружка». На празднике присутствовала и сама королева Осень. Ребята читали ей прекрасные стихи об осени, посылали ей любовные послания о том, как она красива. А сама королева кружилась в танце, осыпая весь зал золотыми листьями.

26 сентября. В ДК интересно прошёл осенний бал для молодёжи. На празднике присутствовала прекрасная королева Осень, а отважные рыцари добивались её руки, проходя через различные испытания. Самый смелый и отважный рыцарь был выбран королём осеннего бала.

1 октября. В ДК прошёл День пожилых людей. Вначале их позддравил глава сельской администрации Плугатырь Владимир Павлович. Все вместе обсудили ряд житейских проблем, а затем для них участниками агитбригады был поставлен праздничный концерт.

5 октября. Ко Дню Учителя в Ладомировской средней школе торжественно и празднично прошёл вечер «Славим учителей!». Этот вечер для учителей подготовили учащиеся 9-11 классов. На вечер были приглашены все учителя, которые работали и работают в этой школе, которым очень приятно было оттого, что для них звучали тёплые слова благодарности, для них пели песни, а также дарили им цветы.

14 октября. В Ладомировской средней школе для учащихся средних классов был проведён вечер этикета танцев. Ребята узнали о том, какие танцы были в древности, как они исполнялись, какие были костюмы, и как правильно нужно пригласить девушку на танец. После состоялась небольшая дискотека.

18 октября. В сельской библиотеке для учащихся 1-4 классов была проведена сказка – игра «Урок в лесной школе». Все ребята были участниками этой игры. Все они были птицами и зверями. Урок проводила белка. Она задавала ребятам различные вопросы о лесе, загадки о зверях, викторину о птицах. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы и получали хорошие отметки.

28 октября. В Ладомировской средней школе с учащимися 9-11 классов было проведено мероприятие, посвящённое Дню Комсомола «Комсомол – это юность планеты». Вначале учащиеся рассказали о том, когда был создан Союз Молодёжи, о его заслугах и т. д. Все вместе спели песню «Что такое Комсомол?». А затем выступила гостья – первый секретарь комсомольской организации Тановицкая Наталья Васильевна. Она рассказала о том, каким был комсомол в те годы.

4 ноября. В Ладомировской средней школе для ребят начальных классов очень интересно прошло «Путешествие по сказкам». Ребята побывали в разных, знакомых им сказках детских писателей (Андерсена, Перро, Гримм и др.), а также в русских народных сказках, где ребята встречались с разными героями сказок и угадывали какой персонаж из какой сказки. А также принимали активное участие в инсценировках отрывков из любимых сказок.

10 ноября. Ко Дню Молодёжи в ДК была проведена развлекательная программа для молодёжи «Нам молодым». В программе были различные конкурсы, игры, викторины, в которых ребята принимали самое активное участие. А в завершении программы состоялась дискотека.

17 ноября. В сельской библиотеке молодёжь отметила День студента. Была проведена беседа с юношеством «Современно ли быть рыцарем?».

Ребята анализировали различные ситуации, которые происходят с ними чаще всего в жизни.

27 ноября. В ДК ко Дню Матери прошло торжественное поздравление для всех матерей. Вначале их поздравил глава сельской администрации Плугатырь Владимир Павлович, а затем был дан праздничный концерт.

с 27 по 29 ноября. В сельской библиотеке для детей прошли дни литературы. Участники клуба «Сказочник» проинсценировали для детей детского сада сказку «Теремок». Для детей 5-8 классов был проведён конкурс стихов поэта Юрия Макарова. А для детей 1-4 классов был проведён поэтический калейдоскоп по стихам А. Барто.

1 декабря. Ко Всемирному дню борьбы со СПИДом с юношеством была проведена беседа «СПИД – болезнь века». Ребята внимательно слушали о том, откуда может угрожать опасность здоровью людей, о самой серьёзной проблеме медицины – СПИДе, о том, как быстро она распространяется. А затем обсуждались некоторые вопросы, касающиеся этой темы.

5 декабря. В сельской библиотеке с учащимися средних классов был проведён конкурс стихов поэта Ф. И. Тютчева «Родники поэзии». Вначале участники клуба «Любители поэзии» познакомили присутствующих с творчеством поэта, а затем участники конкурса читали его стихи.

12 декабря. В сельской библиотеке с учащимися начальных классов был проведён авторский вечер по творчеству ровеньского поэта Юрия Макарова. Была проведена премьера его книг «Бабочка под зонтиком», «Кто кого», «Рассказы из ветеринарной сумки».

21 декабря. В Ладомировской средней школе прошёл вечер для старшеклассников «Что в имени тебе моём». Ребята слушали о том, какие имена давали детям раньше и какие сейчас, о том, что они обозначают. А затем были игры и конкурсы, связанные с именами.

29 декабря. В Ладомировской средней школе прошли новогодние праздники для всех учащихся школы. Все ребята нарядные, в разных костюмах пришли на новогоднюю ёлку, чтобы вновь встретиться с Дедом

Морозом и Снегурочкой, и чтобы получить от них подарки. Ребята читали им стихи, пели, танцевали, водили хороводы вокруг ёлки, а за самые лучшие костюмы ребятам были вручены призы.

31 декабря. В ДК состоялся Новогодний бал – маскарад, на который прибыли Дед Мороз и Снегурочка. Не обошлось здесь и без нечистой силы, которая мешала проведению бала. Но в конце всё же попросила прощения и все вместе веселились на новогоднем карнавале.